



秋季 出境游与自驾游成热门



近年来,受国家发展旅游政策、出境便利免签增多、航班增加等多种利好的影响,越来越多的市民选择出境旅游。

近日,记者走访我市多家旅行社了解到,在出境旅游线路中,韩国游、泰国、俄罗斯游都是比较热门线路。而跟年轻人偏爱自由行不同,由于语言不通等原因,跟团游还是不少中老年人出境游的第一选择。而传统的欧洲多国跟团产品,是最受中老年消费者青睐的产品。“早就想去欧洲了。现在退休了,我也有了时间,准备去欧洲一些国家看看。”近日,刚退休的朱

阿姨在旅行社报名参加了11月中旬出发的欧洲四国12日游。

与往年不同的是,今年不少消费者对旅游产品的态度有所改变。他们在注重旅游产品价格的同时,开始更多地注重旅游过程中航班、酒店、餐饮、行程等方面的质量,对性价比的要求有所提升。他们宁愿增加支出去购买更优质的旅游产品,而不再是省吃俭用或主要消费于购物。出境游已经从早期“上车睡觉、下车拍照”方式为主,发展到“慢慢走、慢慢看”的休闲度假型体验式旅游。

自驾游近年来非常受欢迎。鉴

于自驾游本身条件的局限,省内线路是市民自驾游的主要内容。市民张先生计划这周末带家人去市周边乡村,观赏秋天的景色,感受一下秋天的味道。

进入秋季,人体容易出现“秋乏”现象,行车安全也很重要。记者在这里就给大家总结出秋季出行的一些注意事项——保持中速行驶。秋季凉爽,易使驾驶员产生一种比夏季快半拍的抢时心理。因此平稳地驾驶车辆,保持中速行驶,是保证行车安全的首要。

切勿疲劳驾驶。秋季人的身体容易感觉疲乏,故应保持充足的睡眠,加强营养和锻炼,使身体尽快适应季节的变化。疲劳时应将车停下,到车外活动几分钟,呼吸新鲜空气,使肌肉、神经、感官等得到放松,或在驾驶室内休息一会儿。

另外,秋雨连绵的日子,驾驶员能见度降低,路面湿滑,汽车附着力下降。因此,驾驶员在秋雨时节出车前应收听天气预报,了解沿途道路的情况,及时做好雨刮器的检查以及装载物资的防潮准备。行车中遇雨应减速行驶,和行人保持安全距离。转弯时要提早减速,缓缓地调整所需的角度,切不可猛打方向盘,以免引起侧滑。

晚综

网上旅游产品受年轻人青睐

“大好时光,岂可辜负?现在这个时候出去旅游很不错,不仅天气宜人还少。”昨日,正在网上查询出行线路的小陈告诉记者。不少市民像小陈一样,都想趁着秋季不热不冷的天气出门转转。而相对于实体旅行社,在线旅游网站更受年轻人的追捧。一些国内大型网站凭借网络优势,经常推出特价周边游或跟团活动,还提供亲子、同学、情侣主题路线,游客们可以根据自己的需求选择路线。

近年来,旅行社如雨后春笋般地出现,行业之间的竞争尤为激烈,尤其是网上旅游的出现,通过网络预订的方式更多的迎合了年轻消费者的需求。

小陈告诉记者:“网站的优惠活动很多,不定期就会有各种优惠活动,给消费者带来更多的实惠,在网上预订很划算。”

此外,还有很多年轻人更喜欢在网上预订除了旅游线路一起,还有其他旅游产品,比如机

票、酒店、火车票等。

“80后”的小黄认为,年轻一族一般工作较忙,压力往往较大,可能没有更多闲暇的时间去一些旅行社的大厅了解旅游线路,只能通过网络进行预订,不仅方便快捷,还能得到更多优惠。他觉得,年轻人对网络的操作比较熟悉,平时都喜欢上网,看来去看的,往往就因为瞬间心动而选择购买了。另外,网上预订的酒店或者机票价格的确可以便宜不少。

在我市,消费者通过网络预订机票、酒店、火车票的人数有逐年上升的趋势,并且出现了一些较为时尚的中年人,他们也开始接受网络订票的新现象。但业内人士提醒广大消费者,选择网络订票出门旅游时,一定要选择正规网站或者比较大型的网站,不要片面地追求超低价,以避免财物受损。

晚综

本周末旅游直通车

带你洛阳黛眉山一日游



金秋十月,本周末旅游直通车带你去看黛眉山上的鲜花盛开!游世界地质公园、观大山大水奇观、看五彩斑斓花海、赏迥迥黄河大观、住黛眉特色宾馆、尝农家佳肴美味……惠民卡会员中心的会员们还等什么,快快报名吧!

黛眉山在新安县北部的石井镇峪里乡,北临黄河与山西垣曲相望,西隔金陵涧水与荆紫山为界,南群岭诸峰远眺峭山。黛眉山海拔1346.6米,它四壁如削,悬崖怪石,千姿百态;或如危塔,或如城阙,或如楼阁,或成坛台,连绵不断,鬼斧神工。

黛眉山有相对高度差别不大的16座山峰,多呈丽姿、峭壁万仞,

峰上峭石林立,攀路艰难,林繁藤茂,山顶却开阔平坦,林木茂密,花卉丛生,系一天然草原,颇具欧洲风格。

黛眉山景区的高山花园融汇了大自然的美,配以人工的亭、石、路、廊,令人远望心旷神怡,近观心花怒放。红的、粉的、紫的、黄的花朵,成片成片的交织绵延,汇成一绚丽多彩的图画,花团锦簇的景象一点也不输给春天的姹紫嫣红!花园里成千上万的娇艳花朵,像打翻了秋天的醋坛子一样,争先恐后的出来招摇,让人们看的是欲罢不能!

放眼四望,群山伏地、白云缭绕,特殊的地理、气候条件,经常

使黛眉山万壑生岚,烟雾生腾聚成云海,犹如洪波涌起,巨浪翻滚,深邃莫测,浩瀚无际。黛眉诸峰在云海出没,飘忽不定,犹如仙女琼阁,海市蜃楼。每当凤凰岭浮现云头之际,像大鹏展翅,翱翔在茫茫沧海上空,令人惊叹不已!

黛眉山黄河岸边之仙山,登山如身在画中行,神在仙境游。风光绚丽多彩,令人流连忘返!秋日的黛眉,即使游人的脚步踩着落叶沙沙作响,即使山间泛黄渐红的山色慢慢沉淀,也丝毫不觉得凄凉。因为这里的景色太美,花太多。所以,不如来这里和我们一起赏花花看红叶吧!

张晨阳
报名电话: 13781707655 宋丽

国庆节后,老年人成出游主力

近段时间,天气的转凉旅游热潮也渐渐褪去,我市旅行社针对老年人定制专属的夕阳红产品,如养生游、候鸟游等,受到许多老人的欢迎。

“趁着还能走动,多走走多看看,心态也会变年轻。”今年62岁的市民陈女士退休后热衷旅游,近日,她预订了月底的长线游。“节后错峰游价格便宜,景区人少,旅游质量高,轻松自在,何乐而不为?”陈女士说。陈女士的想法代表了目前老年人出游的趋势。

市民林女士告诉记者:“我成家后才体会到父母当初的不易。现在父母虽然退休在家,但大部分时间要帮我照看小孩。天气不冷不热,我想给父母选一条出游线路,让老人出去玩几天,散散心,也算尽自己的一份孝心。”

昨日,在泰山路上一家旅行社内,市民李伟父母报名参加下

周去云南的旅行团。“老人家已经激动好几天了,每天都在家准备出行的东西,他们非常期待这次旅行。”李伟说。这段时间既能避开拥挤的人流,同时又能欣赏令人沉醉的美景。而国庆节后旅游价格大跳水,亲民的价格也带动了大家出游的热情。

据了解,国庆假期后下一个小长假得等到明年元旦,这段时间堪称2016年最长假期空窗期,是全年旅游价格最低的时节,适合市民“抄底”出游。

对于目前的老年出游热,旅行社负责人提醒市民,老年人在出行前应做好身体检查,身体状况不佳的不建议参与长距离、高强度的旅程。另外,市民在参团时,要认清旅行社的资质,选择信誉佳、口碑好的旅行社,同时不要忘记签订正规合同,以维护自身权益。

晚综

